

Popis žádosti: Vyjádření k žádosti o poskytnutí informace

Vážený pane,

dne 28. 8. 2019 jsme přijali žádost na obecní úřad Sudice, řazenou pod č.j. SUD 341/2019.

V souladu s § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, Vám předkládáme tuto informaci.

1) Obec postupuje dle zákona. Pokud ten dojem nemáte, můžete přijít na obecní úřad s dotazem přímo, tak jak to dělají běžně občané Sudice nebo se účastnit veřejných zasedání, místo vypisování po úřadech. Tímto jen veřejně dokazujete, že Vám nejde tolik o informace, jako o šikanu vedení úřadu.

2) Již jsme na tuto otázku jednou odpovídali. Stále nechápete, že výběrové řízení na realizaci projektu je jedna věc a realizace projektu s vybranou firmou věc druhá. Měl byste také vědět, že v dnešní době běžně dochází k prodloužení termínů dokončení zakázek v celém stavebním sektoru nejen z důvodu absence pracovníků, ale také kvůli dlouhým dodacím lhůtám materiálů. Kdyby to mělo fungovat, jak popisujete, tak by se nerealizovala jediná stavba a dělalo by se stále jen další a další výběrové řízení při jakékoliv změně v realizaci. Poskytovatel dotace, v tomto případě, s prodloužením dokončení neměl žádný problém.

3) K dnešnímu dni žádným rozhodnutím obec nedisponuje.

4) 0,-Kč, protože tito občané si odvezli zbytky dřeva na uzení nebo topení a za to si vysloužili díky Vám a Vašemu kolegovi (bývalému místostarostovi) udání na hospodářskou kriminálku v Blansku a bylo jim „vyplaceno“ několikahodinové sezení u výslechu!

5) Vážený pane, nemusíte nám připomínat, kdo kde pracuje, to všichni vědí. Váš hysterický dlouhý výčet profesí jen směřuje na očernění samotné starostky, protože se v médiích stále mluví o problémech v ROP Severozápad. Starostka obce nikdy nepracovala jako projektová manažerka v ROP Severozápad, ale vysvětlovat právě Vám jaký je rozdíl mezi OPVK a ROP Severozápad je zcela zbytečné, tak jako to bylo zbytečné při slovním napadání již před lety bývalým místostarostou. Zřejmě se ten, co Vám tak dobře radí za hospodou, stále ještě v dotacích

Úřední hodiny:

St 18:00–20:00

Pá 18:00–20:00

IČ: 00841820

<http://www.sudice-bk.cz>

Bankovní spojení: 29623631/0100



nezorientoval. Pokud budete dále pokračovat ve Vašich pomlouvačných a lživých napadáních, budeme nuceni toto jednání již řešit právní cestou.

Je také dobré zmínit, že starostka odměnu nedostala pouze za tuto získanou dotaci, ale i za další v minulém funkčním období. A je také dobré zmínit, že za osm let Vašeho působení, nezískala obec z EU jedinou korunu, přestože to byla doba, kdy ČR obdržela historicky nejvíce dotačních financí a obce si výrazně pomohly při rozvoji.

K samotné otázce: Náhradu škody by měli zaplatit obci ti občané z řad bývalého vedení, kteří „oznámili“ do Prahy na SFŽP, že místo likvidače pařezů frézováním byla provedena likvidace pařezů kopáním. V případě kopání celých pařezů jde o daleko účinnější likvidaci než samotné frézování. Projektanti zřejmě o účinnější formě likvidace pařezů neměli tušení, ale můžeme vás ujistit, že ceny za obě práce jsou dle ceníků stejné a práce byla zodpovědně provedena realizační firmou. Postavili jste svoji šikanu vůči obecnímu úřadu na nesmyslnosti a administrativě dotací a myslíte si, že jste konečně nachytali starostku „na hruškách“. Omyl pánové, jen jste dokázali celé obci a regionu, že Vaše ubohost nezná mezí!

V tuto chvíli obec vrátila SFŽP cenu za likvidaci pařezů a zkrátka si kopání starých velkých pařezů zaplatila z vlastní obecní kapsy. Když to vezmeme do důsledku, tak jste to právě Vy společně s bývalým místostarostou, kteří poškodili vlastní obec a sudické občany a měli byste jim to vrátit!

6) Není žádný důvod k finanční náhradě, jak stále dokola dožadujete. Pařezy byly navrstveny a dle domluvy s životním prostředím uděláno broukoviště. V této souvislosti se hodí připomenout, že jde o biologický materiál, který napomáhá biologické rozmanitosti přírody. Agentura ochrany přírody a krajiny si vymínila v projektu ponechat část zbytků z likvidace původního porostu sadu kvůli hmyzu a pařezy jsou velmi vhodným materiálem k tomuto účelu.

7) Žádná. K projektu realizace opravy požární nádrže se zde hodí zmínit, že vedení obce je s provedením opravy spokojeno a je s ním také spokojena velká část obyvatel, která v letních měsících se přišla vykoupat a to zejména děti. Jejich radost nám nepřekazí ani Vaše další ataky a doslova účelové nesmyslné udávání. Místo, abyste měli radost, že jsou občané spokojeni s životem v Sudicích, tak jen plivete kolem sebe síru, protože Váš život je mizerný. Za to ale nemůže současné vedení obce, jak se snažíte všem dokázat, ale za to si můžete vy sami svým nenávistným chováním vůči svému okolí.

8) Byly uzavřeny dodatky ke smlouvě o prodloužení doby dokončení díla.

9) Zastupitelstvo si tuto pravomoc nevymínilo.

10) Zasíláme v příloze.

V Sudicích dne 20. 9. 2019

Obecní úřad Sudice
Sudice 164
680 01 Boskovice

Ing. Olga Dočkalová
starostka obce